
Tabla S20. Frecuencia con la que realiza actividades con familiares mayores de 65 años con
los que no convive
¿Con qué frecuencia suele hacer cada una de las siguientes actividades con sus familiares
mayores de 65 años con los que no convive, aunque sea con uno solo de ellos?

TODOS O CASI TODOS LOS DÍAS + UNA O DOS VECES POR SEMANA 

Ayudarles en el 
Conversar Conversar cuidado personal 

telefónicamente personalmente Pasear o tareas domésticas
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 50,4 (1.066) 52,1 (1.101) 18,0 (380) 10,4 (220)

Sexo
Hombre 44,6 (451) 48,8 (493) 13,9 (141) 7,7 (78)

Mujer 55,8 (615) 55,2 (608) 21,7 (239) 12,9 (142)

Edad
Hasta 24 años 42,5 (77) 56,9 (103) 9,9 (18) 7,7 (14)

De 25 a 34 41,1 (129) 43,9 (138) 10,5 (33) 9,2 (29)

De 35 a 44 57,8 (245) 56,8 (241) 17,7 (75) 10,6 (45)

De 45 a 54 63,5 (259) 58,8 (240) 22,5 (92) 16,4 (67)

De 55 a 64 50,8 (154) 53,5 (162) 19,8 (60) 13,2 (40)

65 años o más 41,8 (202) 44,9 (217) 21,1 (102) 5,2 (25)

Estado civil
Casado/a 53,3 (632) 54,0 (641) 20,1 (238) 11,2 (133)

Soltero/a 43,2 (278) 48,0 (309) 12,0 (77) 9,2 (59)

Viudo/a 50,4 (71) 46,1 (65) 22,7 (32) 4,3 (6)

Separado/a 54,3 (25) 63,0 (29) 21,7 (10) 13,0 (6)

Divorciado/a 63,8 (60) 59,6 (56) 24,5 (23) 16,0 (15)

Educación
Primaria o menos 43,4 (194) 48,3 (216) 20,4 (91) 9,6 (43)

Secundaria inicial 46,0 (229) 52,2 (260) 16,1 (80) 10,6 (53)

FP de grado medio 54,8 (80) 56,8 (83) 21,9 (32) 11,0 (16)

Secundaria superior 46,2 (134) 52,4 (152) 13,4 (39) 7,2 (21)

FP de grado superior 56,9 (124) 51,8 (113) 17,9 (39) 14,2 (31)

Universidad 62,8 (287) 54,3 (248) 19,0 (87) 11,8 (54)

Situación laboral
Ocupados/as 56,2 (497) 53,8 (476) 16,0 (142) 10,7 (95)

Parados/as 48,6 (209) 53,7 (231) 17,7 (76) 14,9 (64)

Jubilados/as 
o pensionistas 43,9 (231) 46,0 (242) 21,5 (113) 5,9 (31)

Estudiantes 44,0 (51) 62,9 (73) 6,9 (8) 8,6 (10)

Trabajo doméstico 
no remunerado 50,6 (78) 50,0 (77) 26,0 (40) 11,7 (18)

Clase social
Clase alta/media-alta 62,2 (276) 54,1 (240) 18,2 (81) 11,3 (50)

Nuevas clases medias 56,4 (273) 50,0 (242) 19,6 (95) 9,7 (47)

Viejas clases medias 40,5 (107) 53,4 (141) 17,4 (46) 6,4 (17)

Obreros/as 
cualificados/as 41,4 (244) 50,5 (298) 17,3 (102) 10,8 (64)

Obreros/as 
no cualificados/as 50,2 (145) 55,4 (160) 16,6 (48) 12,8 (37)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2015, estudio 3.109.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes tienen relación con familiares mayores de 65 años con los que no con-
viven. Para una mejor lectura de los resultados se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Todos o casi todos los días”
+ “Una o dos veces por semana”), y las cuatro actividades con mayor número de respuestas.
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